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I kvartalsrapporten presenteras koncernen XP Chemistries, nedan benämnt, ”Koncernen”, 
”Bolaget” eller ”XPC”, vilken består av XP Chemistries AB och Xylocap AB. 

 

Finansiell utveckling under perioden januari-december 2025 

• Nettoomsättningen för Koncernen under perioden 1 januari - 31 december 2025 
uppgick till 327 (284) TSEK. 

• Under samma period uppgick rörelseresultatet till -10 556 (-8 928) TSEK. 
• Koncernen redovisade för den aktuella perioden ett resultat före skatt om -10 582 (-8 

835) TSEK. 
• Resultatet per aktie för perioden uppgick till -0,03 (-0,05) SEK. 

 

Finansiell utveckling under fjärde kvartalet oktober-december 2025 

• Nettoomsättningen för Koncernen under perioden 1 oktober - 31 december 2025 
uppgick till 71 (55) TSEK. 

• Under samma period uppgick rörelseresultatet till -3 291 (-2 290) TSEK. 
• Koncernen redovisade för den aktuella perioden ett resultat före skatt om -3 278 (-2 

203) TSEK. 
• Resultatet per aktie för perioden uppgick till -0,01 (-0,01) SEK. 

  

Väsentliga händelser under det fjärde kvartalet 2025 

• Bolaget meddelade 16 december 2025 att XP Chemistries ingår avsiktsförklaring med 
framstående europeisk distributör för lansering av bolagets kapsaicin till djurfoder. 

Väsentliga händelser efter utgången av kvartalet fjärde kvartalet 2025 

•  Inga väsentliga händelser efter utgången av fjärde kvartalet. 
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VD-ORD 

Det gångna året innebar ett avgörande 
skifte för XP Chemistries. När EU-
godkännandet trädde i kraft den 30 
september 2025 blev Bolagets högrena 
kapsaicin tillåtet att använda som 
fodertillsats i hela EU. Därmed gick 
Bolaget från att under flera år vara 
begränsat av en regulatorisk process, till 
att kunna arbeta fullt ut med 
kommersialisering och marknadsupp-
byggnad av kapsaicin som tillskott till 
djurfoder. 

Med godkännandet i ryggen, och efter 
den omfattande vetenskapliga 
granskning som föregick EU-beslutet, 
kunde vi under senare delen av 2025 
intensifiera dialogen med kunder och 
potentiella distributionspartners. Genom 
dessa dialoger och den efterföljande 
analysen har vi fått en betydligt tydligare 
bild av hur marknaden fungerar i 
praktiken, vilka tekniska och 
kommersiella krav som styr inköp och 
vad som krävs för att skapa både stor 
kundnytta och högsta möjliga 
bruttomarginal. En central slutsats är att 
värdet i denna marknad i mycket hög 
grad skapas genom rätt produkt-
formulering. Det räcker inte att erbjuda 
“rätt molekyl”; det som avgör kommersiell 
framgång är hur kapsaicinet paketeras, 
hanteras och fungerar i kundernas 
processer, från premixbolag och 
foderproducenter till slutkund. 

Under 2025 valde vi därför att justera vår 
marknadsstrategi. Vi gick från att primärt 
positionera oss som en råvaruleverantör 
av kapsaicin till att i första hand leverera 
inkapslade kapsaicinprodukter som är 
specialanpassade för djurfoder-
marknaden. Strategin innebär att vår 98-
procentiga ingrediens inte ska konkurrera 
direkt mot chili-baserad råvara som en 
“drop-in”-ersättning, utan att det är våra 
specialdesignade formuleringar som 
konkurrerar mot andra inkapslade 

produkter baserade på chili. På så sätt kan 
XP Chemistries få en större del av värdet 
i värdekedjan och skapa bättre 
förutsättningar för en hög omsättning och 
god bruttomarginal över tid. 

En annan viktig milstolpe under 2025 var 
också att vi i december ingick en 
avsiktsförklaring om distributions-
samarbete med en stor europeisk 
leverantör av fodertillsatser. Avsikts-
förklaringen omfattar försäljning och 
marknadsbearbetning av våra inkapslade 
kapsaicinprodukter inom hela EU samt 
utvalda marknader utanför EU. Den inleds 
med en uppstartsfas som kombinerar 
kommersiell lansering med tekniska 
tester och kundnära utvärderingar. Detta 
är en strategiskt viktig milstolpe för 
Bolaget och ett betydelsefullt steg mot 
en mer skalbar försäljningsmodell, där vi 
kan växa internationellt tillsammans med 
en etablerad partner utan att bygga en 
omfattande egen säljorganisation i varje 
land. 

När vi nu gått in i 2026 är fokuset tydligt: 
att genomföra den nya strategin och 
omsätta våra tekniska fördelar i 
återkommande kommersiella volymer. 
Under inledningen av 2026 påbörjades 
det praktiska arbetet tillsammans med en 
större europeisk kontraktstillverkare för 
framtida produktion av Bolagets 
kapsaicin. Detta stärker förmågan att 
möta marknaden med högkvalitativ 
leverans och skalbar kapacitet. Arbetet 
med tekniköverföring och implement-
ering av XP Chemistries teknologi är i full 
gång, och när tekniköverföringen är 
slutförd är bedömningen att vi kommer 
ha tillgång till den produktionskapacitet 
som krävs för att konkurrera storskaligt 
på marknaden. Parallellt fortgår arbetet 
med produktformuleringar, där vi inom 
en snar framtid avser producera 
pilotbatcher av våra inkapslade produkter 
för tester tillsammans med vår distributör 
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och deras kunder. Proverna som redan 
tagit fram i mindre skala ger en mycket 
positiv bild av formuleringarnas kvalitet 
och vi ser en stor potential att nå 
marknaden med produkter som 
kombinerar hög kvalitet till ett attraktivt 
pris. 

Drivkrafterna i marknaden för funktionella 
fodertillsatser fortsätter att stärkas. 
Ökande värmestress kopplat till klimat-
förändringar, i kombination med ett 
långsiktigt skifte mot minskad antibiotika-
användning, ökar efterfrågan på lösningar 
som kan bidra till robusthet och 
bibehållen produktion. I denna utveckling 
bedömer vi att kapsaicin med rätt 
formulering har en tydlig roll, och att XP 
Chemistries, med en högren och 
standardiserad utgångspunkt samt fokus 
på inkapslade produkter, är väl 
positionerat för att ta vara på den trenden. 

Tillsammans med dessa drivkrafter ser vi 
att marknadens intresse förstärks när vi 
tar kapsaicin från ren råvara till 
formulerade och kundanpassade 
produkter. Produktkvalitet och 
hanterbarhet är avgörande i kundledet, 
där arbetsmiljö, damning och praktisk 
dosering ofta väger lika tungt som effekt. 
Den höga renheten i vårt kapsaicin 
möjliggör också utveckling av mer 
koncentrerade produkter med god 
hanterbarhet. Vi har exempelvis tagit 
fram prototyper med höga kapsaicin-
halter som uppvisar låg irritation vid 

hantering, samtidigt som vi kan bygga en 
kostnadsbild som är konkurrenskraftig 
jämfört med chilibaserade alternativ. 
Samtidigt innebär strategin att vägen till 
större volymer i början blir etappvis, då 
våra produkter behöver utvärderas och 
kvalificeras in i kundernas tillverknings- 
och produktionsmiljöer innan de 
etableras i återkommande volymer. 

Sammanfattningsvis var 2025 året då XP 
Chemistries tog steget mot den 
kommersiella fasen inom djurfoder: EU-
godkännandet trädde i kraft och gjorde 
Bolaget kapsaicin tillåtet att sälja i hela 
unionen, och vi nådde en viktig milstolpe 
genom att etablera en distributionsväg 
framåt via en stark europeisk partner. Vi 
har samtidigt identifierat en stor möjlighet 
att förbättra Bolagets långsiktiga intjäning 
genom att stärka kunderbjudandet och ta 
en större del av värdet i värdekedjan, 
genom formulerade, inkapslade 
produkter där vår höga renhet skapar 
tydliga konkurrensfördelar. Med detta 
som grund ser jag mycket ljust på XP 
Chemistries möjlighet att etablera sig 
som en ledande och på sikt 
världsledande, leverantör av kapsaicin-
baserade tillskott till djurfoder. 

 

 

 

Erik Nelsson 
 VD, XP Chemistries AB 
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OM XP CHEMISTRIES 

XP Chemistries är ett svenskt 
bioteknikbolag med patenterade 
teknologier för att framställa kapsaicin 
från hållbara skogsråvaror, något som 
traditionellt har skett från chilifrukter. 
Bolagets teknologi medför en rad 
fördelar, bland annat att processen är 
hållbar, kapsaicinet får en mycket högre 
renhet, processen är kostnadseffektiv 
och enkel att skala upp. Kapsaicin är ett 
fettlösligt, färg- och doftlöst, vaxartat 
ämne och är orsaken till den upplevda 
hettan i växtarter tillhörande släktet 
chilipeppar. Kapsaicin används i dag i 
flertalet produkter, bland annat i 
djurfoder, skadedjursbekämpning, 
kosmetika och medicinska produkter. 
Bolagets verksamhet är inriktad på att 
utveckla produkter baserade på 
kapsaicin som är producerat med 
Bolagets patenterade process och är i 
linje med FN:s globala mål för hållbar 
utveckling. Bolaget är idag uppdelat i fyra 
marknadsområden som alla kommer 
producera och marknadsföra produkter 
innehållande kapsaicin. De fyra 
marknadsområdena heter Feed, 
Cosmetics, Life och Protect. Bolagets 
verksamhet bidrar till hållbar produktion 
och konsumtion genom att bland annat 
motverka överanvändning av antibiotika.  

FINANSIELL INFORMATION 

Nettoomsättning och resultat 
Koncernens nettoomsättning uppgick 
under perioden 1 januari - 31 december 
2025 till 327 (284) TSEK, och 
rörelseresultat till -10 556 (-8 928) TSEK. 

Likviditet och finansiering 
Likvida medel uppgick per den 31 
december 2025 till 15 226 (2 145) TSEK. 
Koncernens kortfristiga skulder uppgick 
till 1 128 (1 155) TSEK. Eget kapital uppgick 
den 31 december 2025 till 36 941 TSEK, 
jämfört med 21 565 TSEK den 31 
december 2024. 

Anläggningstillgångarna uppgick vid 
fjärde utgång till 20 653 TSEK jämfört 
med 18 042 TSEK vid samma tidpunkt 
föregående år. 

Under fjärde kvartalet 2025 genomfördes 
en nedskrivning i moderbolagets 
balansräkning om 3,49 MSEK avseende 
det bokförda värdet av dotterbolaget 
Xylocap AB. Därigenom skapas en större 
likhet mellan koncernens och 
moderbolagets balansräkningar samt en 
mer korrekt värdering av dotterbolaget i 
moderbolagets balansräkning. Då 
förvärvade dotterbolag i koncernen skrivs 
av som goodwill över fem år medför 
nedskrivningen ingen påverkan på 
koncernens balans- eller resultaträkning. 

Personal och organisation 
Per den 31 december 2025 hade XPC 
totalt tre heltidsanställda. Under kvartalet 
engagerade koncernen fem konsulter på 
deltid. Föregående år vid samma tidpunkt 
hade koncernen två heltidsanställda och 
fyra konsulter på deltid. 

Transaktioner med närstående part 
XPC fortsatte under det fjärde kvartalet 
2025 att nyttja vissa konsulter från 
Organofuel Sweden AB och fakturering 
av dessa sker på marknadsmässiga 
villkor. Bolagets styrelseordförande, 
Armando Cordova, har under fjärde 
kvartalet arbetat som anställd utöver 
styrelseuppdraget i bolagets löpande 
verksamhet. 

Väsentliga risker och osäkerhets-
faktorer 
Fram till dess verksamheten genererar 
ett positivt kassaflöde är det styrelsens 
och ledningens uppgift att löpande pröva 
frågan om förutsättningarna för fortsatt 
drift föreligger. Styrelsens fortsatta 
bedömning är att erforderlig likviditet 
kommer att tillföras verksamheten 
genom löpande intäkter och utökning av 
det egna kapitalet.  
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AKTIEN 

Antalet utestående aktier per den 31 december 2025 uppgick till 313 976 291 (145 458 700). 
Det genomsnittliga antalet aktier under perioden 1 januari - 31 december 2025 var 247 804 
626 (105 304 157) och under perioden 1 oktober - 31 december 2025 var 313 976 291 (140 
689 473). Resultatet per aktie för perioden januari-december 2025 uppgick till -0,03 (-0,05) 
SEK och för perioden oktober-december 2025 till -0,01 (-0,01) SEK. 

Bolaget hade vid fjärde kvartalets utgång 2025 inga utestående optionsprogram, 
konvertibler eller dylikt. Totalt antal aktier efter potentiell utspädning per den 31 december 
2025 uppgick till 313 976 291 (198 891 936). Resultatet per aktie efter potentiell utspädning 
för perioden januari-december 2025 uppgick till -0,03 (-0,04) SEK och för perioden 
oktober-december 2025 till -0,01 (-0,01) SEK. 

Aktieägare Antal aktier  Ägarandel 

Carl Karlsson 62 357 352 19,86% 

Tuvedalen Limited 37 348 492 11,90% 

Hans O Roos 31 535 695 10,04% 

Avanza Pension 12 528 019 3,99% 

Nordnet Livsforsikring As 8 921 852 2,84% 

Armando Cordova med bolag 8 581 919 2,73% 

Kattson i Sverige AB 6 979 042 2,22% 

Tomas Pettersson 6 545 711 2,08% 

Yassin Ibrahim Hassan Farrah 6 354 854 2,02% 

Filip Norlin 5 226 230 1,66% 

Övriga aktieägare (1392 st.) 127 597 125 40,64% 

TOTALT 313 976 291 100,00% 
 
Enligt uppgifter från Euroclear 2025-12-30. 
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KONCERNENS RESULTATRÄKNING 

  Okt-Dec Okt-Dec Jan-Dec Jan-Dec 

Belopp i SEK 2025 2024 2025 2024 
Rörelsens intäkter, lagerförändringar 
m.m.         

Nettoomsättning 71 283 55 359 327 395 283 938 

Förändring av lager av produkter i arbete 2 556 13 136 21 320 57 835 

Övriga rörelseintäkter 107 993 0 122 900 21 581 

Summa rörelseintäkter 181 832 68 495 471 614 363 354 

          

Rörelsekostnader         

Råvaror och förnödenheter -1 983 35 898 -174 680 17 764 

Handelsvaror -14 933 2 419 -46 351 -30 568 

Övriga externa kostnader -1 698 720 -1 376 488 -6 263 998 -5 239 766 

Personalkostnader -1 298 332 -668 002 -3 030 282 -2 627 357 

Avskrivningar av materiella och 
immateriella anläggningstillgångar -458 699 -353 107 -1 510 819 -1 412 426 

Övriga rörelsekostnader -391 1 241 -1 699 1 031 

Summa rörelsekostnader -3 473 057 -2 358 039 -11 027 828 -9 291 322 

          

Rörelseresultat -3 291 225 -2 289 544 -10 556 214 -8 927 967 

          

Räntekostnader och liknande kostnader 12 827 86 298 -25 958 92 873 

Summa finansiella poster 12 827 86 298 -25 958 92 873 

          

Resultat efter finansiella poster -3 278 398 -2 203 247 -10 582 172 -8 835 094 

          

Resultat före skatt -3 278 398 -2 203 247 -10 582 172 -8 835 094 

          

Skatt på årets resultat 645 730 423 959 2 061 537 1 701 472 

          

Resultat -2 632 668 -1 779 287 -8 520 635 -7 133 622 
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KONCERNENS BALANSRÄKNING  

  31-dec 31-Dec 

Belopp i SEK 2025 2024 

TILLGÅNGAR     

Anläggningstillgångar     

      

Immateriella anläggningstillgångar     

Balanserade utvecklingsutgifter 4 326 706 4 195 796 

Patent 2 130 859 2 289 814 

Goodwill 479 134 1 054 095 

  6 936 699 7 539 705 

      

Materiella anläggningstillgångar     

Förbättringsutgifter på annans fastighet 537 271 571 384 

Maskiner & inventarier 481 772 1 023 173 

  1 019 043 1 594 557 

      

Finansiella anläggningstillgångar     

Uppskjuten skattefordran 12 606 891 8 907 557 

  12 606 891 8 907 557 

      

Summa anläggningstillgångar 20 562 633 18 041 819 

      

Omsättningstillgångar     

Varulager m m     

Lager av råvaror 851 163 884 030 

Färdiga varor och handelsvaror 824 868 957 863 

Förskott till leverantörer 0 0 

  1 676 031 1 841 893 

      

Kortfristiga fordringar     

Kundfordringar 31 994 24 144 

Övriga fordringar 274 668 309 449 

Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter 297 774 357 518 

  604 436 691 111 

      

Kassa och bank     

Kassa och bank 15 226 480 2 145 202 

      

Summa omsättningstillgångar 17 506 947 4 678 206 

      

SUMMA TILLGÅNGAR 38 069 580 22 720 025 
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KONCERNENS BALANSRÄKNING (FORTS) 

  31-dec 31-dec 

Belopp i SEK 2025 2024 

EGET KAPITAL OCH SKULDER     

      

Eget kapital     

      

Aktiekapital  10 488 058 4 858 900 

Övrigt tillskjutet kapital 60 720 818 42 452 923 

Annat eget kapital inkl. årets resultat -34 267 513 -25 746 878 

Summa eget kapital 36 941 363 21 564 945 

      

Kortfristiga skulder     

      

Leverantörsskulder 251 195 389 775 

Skatteskulder 0 27 445 

Övriga kortfristiga skulder 213 837 95 606 

Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter 663 186 642 254 

Summa kortfristiga skulder 1 128 217 1 155 080 

      

SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER 38 069 580 22 720 025 
 

 



 
 

10      XP CHEMISTRIES AB 

KONCERNENS KASSAFLÖDE  

  Okt-Dec Okt-Dec Jan-Dec Jan-Dec 

Belopp i SEK 2025 2024 2025 2024 

Rörelseresultat före finansiella poster -3 291 225 -2 289 544 -10 556 214 -8 927 967 
Justeringar för poster som inte ingår i 
kassaflödet 

458 699 353 107 1 510 819 1 412 426 

Finansiella poster 12 827 86 298 -25 958 92 825 
Kassaflöde från den löpande 
verksamheten före förändring av 
rörelsekapital -2 819 699 -1 850 140 -9 071 353 -7 422 716 

          

Kassaflöde från förändring av rörelsekapital         

Ökning/minskning varulager 8 719 -131 234 165 862 -129 279 

Ökning/minskning kundfordringar 11 910 -4 206 -7 850 24 997 

Ökning/minskning övriga fordringar 83 445 2 974 891 94 525 186 064 

Ökning/minskning leverantörsskulder -125 479 -266 345 -138 580 -302 691 

Ökning/minskning kortfristiga skulder 163 352 -1 680 897 111 718 -49 943 

Förändring av rörelsekapital 141 947 892 209 225 675 -270 852 

          
Kassaflöde från den löpande 
verksamheten -2 677 752 -957 931 -8 845 678 -7 693 568 

          

Investeringsverksamheten         
Förvärv av immateriella 
anläggningstillgångar -115 576 -169 249 -332 299 -834 964 

Förvärv av materiella anläggningstillgångar 0 0 0 0 

Förvärv av dotterföretag 0 0 0 0 

Förvärv av rörelse 0 0 0 0 

Kassaflöde från investeringsverksamheten -115 576 -169 249 -332 299 -834 964 

          

Finansieringsverksamheten         

Nyemission 0 1 627 752 22 259 256 2 846 744 

Emissionskostnader 0 0 0 0 

Förändring lån 0 0 0 0 
Kassaflöde från 
finansieringsverksamheten 0 1 627 752 22 259 256 2 846 744 

          

Periodens kassaflöde -2 793 328 500 571 13 081 279 -5 681 788 

Likvida medel vid periodens början 18 019 808 1 644 630 2 145 203 7 826 991 

          

Likvida medel vid periodens slut 15 226 480 2 145 201 15 226 482 2 145 203 

.  
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KONCERNENS FÖRÄNDRINGAR AV EGET KAPITAL  

  Aktiekapital 
Övrigt tillskjutet 

kapital 

Balanserade 
vinstmedel inkl. 

årets resultat 
Summa eget 

kapital 

          

Eget kapital 2023-12-31 3 120 636 41 180 517 -18 613 256 25 687 897 

Uppskrivning       0 

Kvittningsemission       0 

Fondemission       0 

Nyemission 1 738 264 1 272 406   3 010 670 

Periodens resultat     -7 133 622 -7 133 622 

Eget kapital 2024-12-31 4 858 900 42 452 923 -25 746 878 21 564 945 

          

          

Eget kapital 2024-12-31 4 858 900 42 452 923 -25 746 878 21 564 945 

Uppskrivning       0 

Kvittningsemission       0 

Fondemission       0 

Nyemission 5 629 158 18 267 895   23 897 053 

Periodens resultat     -8 520 635 -8 520 635 

Eget kapital 2025-12-31 10 488 058 60 720 818 -34 267 513 36 941 363 
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MODERBOLAGETS RESULTATRÄKNING  

  Okt-Dec Okt-Dec Jan-Dec Jan-Dec 

Belopp i SEK 2025 2024 2025 2024 
Rörelsens intäkter, lagerförändringar 
m.m.         

Nettoomsättning 20 706 7 000 178 187 144 684 

Förändring av lager av produkter i arbete 2 556 13 136 21 320 57 835 

Övriga rörelseintäkter 107 993 0 107 993 2 758 

Summa rörelseintäkter 131 255 20 136 307 499 205 277 

          

Rörelsekostnader         

Råvaror och förnödenheter -1 983 35 898 -174 680 17 764 

Övriga externa kostnader -1 487 892 -1 169 351 -5 547 674 -4 594 111 

Personalkostnader -1 298 332 -668 002 -3 030 510 -2 572 610 
Avskrivningar av materiella och 
immateriella anläggningstillgångar -312 459 -204 466 -925 858 -817 865 

Övriga rörelsekostnader -291 1 241 -1 598 1 031 

Summa rörelsekostnader -3 100 957 -2 004 681 -9 680 320 -7 965 791 

          

Rörelseresultat -2 969 702 -1 984 545 -9 372 821 -7 760 514 

          

Resultat från andelar i koncernföretag -3 489 632 0 -3 489 632 0 

Räntekostnader och liknande kostnader 17 144 91 169 -5 309 112 621 

Summa finansiella poster -3 472 488 91 169 -3 494 941 112 621 

          

Resultat efter finansiella poster -6 442 190 -1 893 376 -12 867 763 -7 647 893 

          

Resultat före skatt -6 442 190 -1 893 376 -12 867 763 -7 647 893 

          

Skatt på årets resultat 608 217 389 726 1 931 944 1 575 287 

          

Resultat -5 833 973 -1 503 650 -10 935 819 -6 072 606 
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MODERBOLAGETS BALANSRÄKNING  

  31-dec 31-dec 

Belopp i SEK 2025 2024 

TILLGÅNGAR     

Anläggningstillgångar     

      

Immateriella anläggningstillgångar     

Balanserade utvecklingsutgifter 4 319 706 4 185 996 

Patent 2 102 059 2 253 814 

  6 421 765 6 439 810 

      

Materiella anläggningstillgångar     

Förbättringsutgifter 537 271 571 384 

Maskiner & inventarier 481 772 1 023 173 

  1 019 043 1 594 557 

      

Finansiella anläggningstillgångar     

Andelar i dotterbolag 2 500 000 4 919 950 

Lån till dotterbolag 163 436 612 458 

Uppskjuten skattefordran 11 867 077 8 297 336 

  14 530 513 13 829 744 

      

Summa anläggningstillgångar 21 971 321 21 864 111 

      

Omsättningstillgångar     

Varulager m m     

Lager av råvaror 851 163 884 030 

Färdiga varor och handelsvaror 742 209 834 459 

Förskott till leverantörer 0 0 

  1 593 372 1 718 488 

Kortfristiga fordringar     

Kundfordringar 22 084 8 750 

Övriga fordringar 248 777 269 305 

Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter 297 774 357 518 

  568 635 635 573 

      

Kassa och bank     

Kassa och bank 15 117 188 2 101 547 

      

Summa omsättningstillgångar 17 279 194 4 455 609 

      

SUMMA TILLGÅNGAR 39 250 515 26 319 720 
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MODERBOLAGETS BALANSRÄKNING (FORTS) 

  31-dec 31-dec 

Belopp i SEK 2025 2024 

EGET KAPITAL OCH SKULDER     

      

Eget kapital     

      

Bundet eget kapital     

Aktiekapital  10 488 058 4 858 900 

Ej registrerat aktiekapital 0 0 

Uppskrivningsfond 1 102 906 1 287 490 

Bunden överkursfond 3 3 

Fond för utvecklingsutgifter 4 319 706 4 185 996 

  15 910 672 10 332 388 

Fritt eget kapital     

Fri överkursfond 60 720 815 42 452 920 

Balanserad vinst eller förlust -27 465 388 -21 443 657 

Årets resultat -10 935 819 -6 072 606 

  22 319 608 14 936 658 

      

Summa eget kapital 38 230 280 25 269 046 

      

Kortfristiga skulder     

      

Leverantörsskulder 187 112 331 187 

Skatteskulder 0 27 445 

Övriga kortfristiga skulder 213 837 95 792 

Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter 619 286 596 250 

Summa kortfristiga skulder 1 020 235 1 050 674 

      

SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER 39 250 515 26 319 720 
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MODERBOLAGETS KASSAFLÖDE 

  Okt-Dec Okt-Dec Jan-Dec Jan-Dec 

Belopp i SEK 2025 2024 2025 2024 

Rörelseresultat före finansiella poster -2 969 702 -1 984 545 -9 372 821 -7 760 514 

Justeringar för poster som inte ingår i 
kassaflödet 

312 459 204 466 925 858 817 865 

Erhållen ränta / Betald ränta 17 144 91 169 -5 309 112 621 
Kassaflöde från den löpande 
verksamheten före förändring av 
rörelsekapital -2 640 099 -1 688 910 -8 452 273 -6 830 028 

          

Kassaflöde från förändring av rörelsekapital         

Ökning/minskning varulager -3 638 -49 034 125 117 -75 941 

Ökning/minskning kundfordringar 11 165 -5 000 -13 334 10 649 

Ökning/minskning övriga fordringar 76 576 2 981 471 80 272 210 851 

Ökning/minskning leverantörsskulder -77 204 -284 544 -144 075 -303 557 

Ökning/minskning kortfristiga skulder 165 456 -1 679 612 113 636 -12 773 

Förändring av rörelsekapital 172 355 963 280 161 616 -170 771 

          
Kassaflöde från den löpande 
verksamheten -2 467 744 -725 630 -8 290 656 -7 000 799 

          

Investeringsverksamheten         
Förvärv av immateriella 
anläggningstillgångar -118 151 -169 249 -332 299 -834 964 

Förvärv av materiella anläggningstillgångar 0 0 0 0 

Förvärv av dotterföretag 0 0 0 0 

Förvärv av rörelse 0 0 0 0 

Lämnade aktieägartillskott -650 000 0 -1 069 682 -511 866 

Ökning/minskning långfristiga lån 445 680 -204 922 449 022 -208 143 

Kassaflöde från investeringsverksamheten -322 471 -374 171 -952 959 -1 554 973 

          

Finansieringsverksamheten         

Nyemission 0 1 627 752 22 259 256 2 846 744 

Förändring lån 0 0 0 0 
Kassaflöde från 
finansieringsverksamheten 0 1 627 752 22 259 256 2 846 744 

          

Periodens kassaflöde -2 790 215 527 951 13 015 640 -5 709 028 

Likvida medel vid periodens början 17 907 403 1 573 596 2 101 547 7 810 574 

          

Likvida medel vid periodens slut 15 117 188 2 101 547 15 117 187 2 101 547 
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MODERBOLAGETS FÖRÄNDRING AV EGET KAPITAL  

  Aktiekapital 
Övrigt bundet 
eget kapital 

Övrigt fritt eget 
kapital 

Summa eget 
kapital 

          

Eget kapital 2023-12-31 3 120 636 4 848 646 20 361 701 28 330 982 

Uppskrivningsfond   -184 584 184 584 0 

Kvittningsemission       0 

Nyemission 1 738 264   1 272 406 3 010 670 

Utvecklingsfond   809 427 -809 427 0 

Periodens resultat     -6 072 606 -6 072 606 

Eget kapital 2024-12-31 4 858 900 5 473 489 14 936 658 25 269 046 

          
          
Eget kapital 2024-12-31 4 858 900 5 473 489 14 936 658 25 269 046 

Uppskrivningsfond   -184 584 184 584 0 

Kvittningsemission       0 

Nyemission 5 629 158   18 267 895 23 897 053 

Utvecklingsfond   133 710 -133 710 0 

Periodens resultat     -10 935 819 -10 935 819 

Eget kapital 2025-12-31 10 488 058 5 422 614 22 319 608 38 230 280 
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NOTER 

Redovisnings- och värderingsprinciper 
XP Chemistries AB:s årsredovisning har upprättats enligt årsredovisningslagen och 
Bokföringsnämndens allmänna råd BFNAR 2012:1 (K3). 

Redovisningsprinciperna är oförändrade i jämförelse med tidigare rapporter. 

Rapporten har inte varit föremål för översiktlig granskning. 

Styrelsen och verkställande direktören försäkrar att delårsrapporten ger en rättvisande 
översikt av Bolagets verksamhet, ställning och resultat. 

 

Stockholm 19 februari 2026 

 

 

Erik Nelsson 

Verkställande direktör 

 

 

Armando Cordova  Samson Afewerki 

Styrelseordförande  Styrelseledamot 

 

 

Anna Svantes  Jonas Hafrén 

Styrelseledamot  Styrelseledamot 
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FINANSIELL KALENDER 
• Årsredovisning 2025         26 mars 2026 
• Delårsrapport Q1 2026     22 maj 2026 
• Årsstämma 2026                   29 maj 2026 
• Halvårsrapport Q2 2026   25 augusti 2026 
• Delårsrapport Q3 2026     19 november 2026 
• Bokslutskommuniké 2026   18 februari 2027 
• Årsredovisning 2026         24 mars 2027 
• Delårsrapport Q1 2027     21 maj 2027 
• Årsstämma 2027                   27 maj 2027 

 

Årsredovisningen kommer att hållas tillgänglig på bolagets hemsida. 
https://investor.xpchemistries.com/finansiella-rapporter/ 

 

CERTIFIED ADVISOR 
Mangold Fondkommission AB 
 

IR-KONTAKT 
Erik Nelsson 
E-post: en@xpchemistries.com 

Telefon: +46 72 250 04 15 
Storgatan 73F, 852 33 Sundsvall 

XP CHEMISTRIES AB 

Storgatan 73F 
852 33 Sundsvall, Sweden 
info@xpchemistires.com 

mailto:en@xpchemistries.com

